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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 01/04/2019 
ÀS 08H30MIN. 
 
ATOS EXTRAOFICIAIS: 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 002/2019 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO, CONCEDIDA AS 
ENFERMEIRAS GRACIELEN MILOMES E CRISTIANE DA SILVA, QUE 
REPRESENTARAM A ATENÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO EM PORTO 
VELHO NA MOSTRA ESTADUAL RONDÔNIA, “AQUI TEM SUS - 
EXPERIÊNCIAS EXITOSAS.” 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 029/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: REQUER A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A SENHORA MÁRCIA 
DE FIGUEIREDO SOARES – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, 
MEIO AMBIENTE E TURISMO QUE ENVIE RELATÓRIO A ESTA CASA DE 
LEIS, OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO, APRESENTANDO AS AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA 
SECRETARIA REFERENTE JANEIRO ATÉ A PRESENTE DATA? 
- ESPECIFICANDO ONDE FORAM APLICADOS? QUAIS SERVIÇOS 
EXECUTADOS E OS VALORES GASTOS? 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 030/2019. 
AUTORIA: TODOS OS VEREADORES 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, 
SOLICITANDO QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS, OBSERVANDO O 
ART. 61, VXIII, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUAIS AS 
MEDIDAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS PELA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL QUANTO À DRENAGEM DA AVENIDA RIACHUELO, TRECHO 
COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS: 24 DE NOVEMBRO E PADRE FEIJÓ, 
DEVIDO AS GRANDES INUNDAÇÕES QUE VEM OCORRENDO, 
TRAZENDO PREJUÍZOS AOS MORADORES QUE ALI RESIDEM.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 031/2019. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
SSUNTO: REQUER A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A SENHORA 
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MARINEIDE GOULART MARIANO – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
QUE INFORME ESTA CASA DE LEIS, OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º 
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES. 

• QUAIS SÃO OS AGENTES DE SAÚDE RESPONSÁVEIS 
PELOS SETORES ROOSEVELT E CALCÁRIO, 
ESPECIFICANDO SUAS RESPECTIVAS LINHAS; 

• CÓPIA DO PROTOCOLO DE VISITAS DE JANEIRO DE 2019 
ATÉ A PRESENTE DATA; 

• RELATÓRIO DA FOLHA DE PONTO DOS AGENTES. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 032/2019. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: REQUER A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A SENHORA 
MARINEIDE GOULART MARIANO – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
QUE INFORME ESTA CASA DE LEIS, OBSERVANDO O ART. 61,  §§ 1º E 2º 
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES. 

• QUANTAS RESSONÂNCIAS O MUNICÍPIO TEM DIREITO COM 
O ESTADO? 

• QUANTAS SÃO FEITAS POR MÊS? 
• EM QUAL MUNICÍPIO É REALIZADO ESSE ATENDIMENTO? 
• QUAL O TEMPO QUE O PACIENTE FICA NA FILA DE 

ESPERA? 
• QUANTOS PACIENTES ESTÃO NO AGUARDO DESSE 

SERVIÇO? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 033/2019. 
AUTORIA: VEREADORES MARQUINHOS DO CRISTAL E PAULO DANONE 
ASSUNTO: REQUEREM A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR ARISMAR ARAUJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL E A 
SENHORA MARINEIDE GOULART MARIANO – SECRETÁRIA MUNICIPAL 
DE SAÚDE, QUE ENVIEM A ESTA CASA DE LEIS, OBSERVANDO O ART. 
61, XVIII, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, INFORMAÇÕES 
SOBRE A PARALISAÇÃO DOS ATENDIMENTOS MÉDICOS A POPULAÇÃO 
DO SETOR DIMBA, LINHA 50, ASSENTAMENTO ELI MOREIRA. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
INDICAÇÃO Nº 102/2019.  
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – MDB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO OU 
SUBSTITUIÇÃO DA PONTE POR TUBO ARMCO, LOCALIZADA NA LINHA 
50, SETOR DIMBA. 
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INDICAÇÃO Nº 103/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA AVENIDA JOÃO 
PESSOA, BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 104/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, COM A FINALIDADE DE REALIZAR A RECUPERAÇÃO DA 
AVENIDA SALVADOR, BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 105/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA AVENIDA 
VITÓRIA, BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 106/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA RUA JOSÉ DE 
ALENCAR, BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 107/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO COM URGÊNCIA DA 
AVENIDA BELÉM, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 108/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, COM A FINALIDADE DE RECUPERAR A ALAMEDA PEDRO 
DA COSTA LEITE, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 109/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
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ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA AVENIDA 
MACEIÓ, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 110/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA AVENIDA 
FLORIANÓPOLIS, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 111/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA DR. 
MIGUEL VIEIRA FERREIRA A CONHECIDA AVENIDA PORTO ALEGRE, 
LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 112/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
MOGNO, LOCALIZADA NO BAIRRO CTG. 
 
INDICAÇÃO Nº 113/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA AVENIDA 
INDEPENDÊNCIA, LOCALIZADA NO BAIRRO CTG. 

 
INDICAÇÃO Nº 114/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS -  PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA ANA 
NERI, LOCALIZADA NO BAIRRO CTG. 

 
INDICAÇÃO Nº 115/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
CARLOS CHAGAS, LOCALIZADA NO BAIRRO CTG. 
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INDICAÇÃO Nº 116/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SERGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
MOACIR DA COSTA LEITE. 
 
INDICAÇÃO Nº 117/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DA PONTE DA 
RUA JOAQUIM NABUCO.  

                                                                                                                                                                                                                                                            
INDICAÇÃO Nº 118/2019. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
MOACIR DA COSTA LEITE. 
 
INDICAÇÃO Nº 119/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DA PONTE DA 
RUA JOSÉ DE ALENCAR, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA PIMENTA.   

 
INDICAÇÃO Nº 120/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, COM A FINALIDADE DE REALIZAR A RECUPERAÇÃO DA 
ESTRADA MARTA REGINA, LOCALIZADA NO SETOR CHACAREIRO, BEM 
COMO A ABERTURA DE VALA, VISTO QUE ESSE SERVIÇO JÁ ESTAVA 
PREVISTO NO CRONOGRAMA PROJETO FITHA 2017.  
 
INDICAÇÃO Nº 121/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – MDB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
ROGÉRIO WEBER.  
 
INDICAÇÃO Nº 122/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
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ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO 
PROJETO CASULO, DA MESMA MANEIRA SOLICITO A ABERTURA DE 
VALA, LEMBRANDO QUE ESSE SERVIÇO JÁ ESTAVA PREVISTO NO 
CRONOGRAMA PROJETO FITHA 2017.  
 
INDICAÇÃO Nº 123/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, COM O OBJETIVO DE REALIZAR A RECUPERAÇÃO DA 
ESTRADA VELHA DO CALCÁRIO, ASSIM COMO SOLICITO A ABERTURA 
DE VALA, LEMBRANDO QUE ESSE SERVIÇO JÁ ESTAVA PREVISTO NO 
CRONOGRAMA PROJETO FITHA 2017.  
 
INDICAÇÃO Nº 124/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A SENHORA JAQUELINE MESSIAS ARAÚJO - 
COORDENADORA DA EMPRESA ÁGUAS DE PIMENTA BUENO, QUE 
VEJA A POSSIBILIDADE DE FECHAR O BURACO ABERTO E REPLANTAR 
A GRAMA QUE FOI RETIRADA NA ROTATÓRIA, SAÍDA PARA VILHENA, 
POIS REALIZARAM SERVIÇO NO LOCAL, PORÉM NÃO FINALIZARAM. 
 
INDICAÇÃO Nº 125/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – MDB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
PADRE ADOLFO, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS.  
 
INDICAÇÃO Nº 126/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – MDB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
HERMÍNIO VIEIRA, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS.  
 
INDICAÇÃO Nº 127/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – MDB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE A RECUPERAÇÃO DA RUA 
RICARDO FRANCO, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS.  
INDICAÇÃO Nº 128/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
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ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A 
SUBSTITUINDO DAS LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO POR LÂMPADAS 
DE LED NOS 16 POSTES DA RUA LOANDA, LOCALIZADA NO BAIRRO 
BELA VISTA. 

                                                                                                                                                                                                                                                            
INDICAÇÃO Nº 129/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO:     INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO 
DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE, PARA TAPAR BURACO PRÓXIMO AO ENDEREÇO RUA 
CASTRO ALVES Nº 425, LOCALIZADA NO BAIRRO VILA NOVA.  
 
 ATOS OFICIAIS 
PROJETO DE LEI Nº 2.857/2019 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA 
ASSUNTO: ALTERA O ART. 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.321, DE 02 DE 
OUTUBRO DE 2017. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI Nº 2.858/2018 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
ASSUNTO: RECONHECE COMO ENTIDADE DE UTILIDADE PÚBLICA DO 
MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO A ASPROLI 44 - ASSOCIAÇÃO DOS 
PRODUTORES RURAIS DA LINHA 44. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
     PIMENTA BUENO EM 01 DE ABRIL DE 2019. 
 
 
 
 SÉRGIO APARECIDO TOBIAS 
                         PRESIDENTE 
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